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A Bague ovale en or ornée d’un rubis (4,40 ct env.), probablement birman entouré de diamants taille moderne (1,18 ct env.).
Poids : 9,60 g. 3 500/4 500 €

B Bague rectangulaire en or ornée d’un saphir de Ceylan (7,30 ct env.) dans un entourage de diamants taille moderne
(0,90 ct env.). Poids : 9,20 g. 7 000/8 000 € 

C Bague ovale en or jaune ornée d’un saphir de Ceylan (2,90 ct env.) dans un entourage de diamants (1 ct env.) taille moderne. 
Sans modification thermique. Accompagnée d’un certificat n°159252. Poids : 6,45 g. 2 700/3 000 €

D Bague en or jaune forme marguerite, ornée d’une émeraude de Colombie (3,20 ct env.) 
agrémentée de diamants taille moderne (1,15 ct env.). Poids : 7,75 g. 2 000/2 500 €

E Bague double marguerite en or blanc ornée de deux diamants (0,30 ct env.) dans un entourage d’émeraudes (1,60 ct env.) 
et de diamants taille moderne en pavage (1,05 ct env.). Poids : 8,40 g. 2 000/2 500 €

F Bague double marguerite en or blanc ornée de deux saphirs (2,15 ct env.) dans un entourage de saphirs calibrés (0,50 ct env.) 
et de diamants taille moderne (0,55 ct env.). Poids 8,05 g. 1 000/1 300 €

G Bague jonc en or ornée de saphirs « fancy ». Poids : 5,70 g. 300/400 €
H Pendentif en or blanc ourson assis agrémenté de diamants en pavage (0,75 ct env.) et chaîne. Poids : 9,55 g. 700/800 €
I Collier perles de culture, fermoir anneau en or. 8x8,5 cm. 1 000/1 300 €
K Bracelet quatre rangs de perles de culture, fermoir et intercalaires en or guilloché. 6,5x7 mm. 400/500 €
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BIJOUX, ARGENTERIE

TABLEAUX ANCIENS

MEUBLES ET OBJETS D’ART
XVIIIe ET XIXe SIÈCLES

Jacques Martin et Gilles Chausselat
Commissaires-Priseurs judiciaires associés

3, impasse des Chevau-Légers 78000 VERSAILLES
chevau-legers.encheres@wanadoo.fr

Site internet : www.martin-chausselat.com

En 1ère de couverture :
Exceptionnel guéridon en acajou à décor de sphinx. Début XIXème siècle.
H. 78,5- Diam. : 59 cm. 30 000/35 000 €
Pendule aux amours musiciens. Epoque Louis XVI.
H. 46,5 cm - L. 41 - P. : 18 cm. 4 500/5 500 €
En 4ème de couverture :
Très belle commode en bois de placage. Travail du Dauphiné dans la manière de T. HACHE.
Vers 1720. (restaurations d’usage)
H. 81 - L. 135 - l.  65 cm. 20 000/25 000 €

Expositions publiques
Vendredi  mars de h à h Samedi er  de h à h et de h à  h

Experts :
Pour les Bijoux et l’Argenterie : Marc BOUTEMY - 46, rue Lafayette - 75009 PARIS - Tél. 01 55 33 11 99

Pour les céramiques anciennes : Cyrille FROISSART - 9, rue Frédéric Bastiat 75008 Paris - Tél/Fax : 01 42 25 29 80
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A : Dix huit cuillères à café en vermeil dans un écrin. Style Russe. 500/600 €
B : Légumier couvert en argent. Deux anses en applique, 

prise par cheval cabré sur macaron. Poids : 1365 g. 1 500/1 800 €
C : Chocolatière égoïste argent. Poids : 145 g. 350/450 €
D : Paire de bougeoirs en argent. 

Allemagne XIXème. H. 27 cm. 2 800/3 000 €
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L Bague pavage croisé de diamants (2,21 ct env.). Poids : 14,50 g. 2 800/3 000 €
M Citrine, monture or et diamants (19,54 ct env.). Poids : 12,40 g. 2 000/2 500 €
N Bague en or jaune ornée d’un saphir de Ceylan (non chauffé)

(7,32 ct env.) dans un entourage de diamants (2 ct env.).
Poids : 7 g. 8 000/10 000 €

O Bracelet en or orné de diamants (3,99 ct env.). Poids : 19 g. 4 000/4 500 €
P Solitaire monture en or (2 ct env.). Poids 4 g. 10 000/12000 €
Q Paire de pendants d’oreilles ornée de diamants. (3,07 ct env.). 3 000/3 500 €
R Bague en or ornée d’un saphir (2,76 ct env.) et de diamants baguettes 

(0,98 ct env.). Poids : 5,60 g. 2 800/3 000 €
S Bague toi et moi en or ornée d’un saphir (1,35 ct env.) et de diamants 

(1,02 ct env.). Poids : 5,20 g. 4 000/4 500 €
T Demi alliance en or ornée de diamants (1,23 ct env.). 

Poids : 4,80 g. 1 800/2 000 €
U Pendentif en or blanc perle de cultures et diamants (0,72 ct env.).

Poids : 7,40 g. 1 500/1 800 €

V Double clips des années 1930 de forme triangulaire, composés de lignes 
de brillants et diamants taillés en baguettes. Monture en or gris et platine. 
Avec leurs éléments de transformation en broche plaque. 
Poids 37,2 g. 2 500/3 000 €

W Bague toi et moi ornée de deux brillants et de diamants taillés en rose. 
Monture en or jaune et platine. 
Poids des brillants : 2,30 ct env. chacun. Poids : 5,9 g. 7 000/8 000 €

X Barrette des années 1930 ornée d’un brillant principal (1,5 ct env.) 
entre deux brillants et deux perles de culture. Monture en or gris.
(léger accident). 1 800/2 000 €

Y Broche composée de brins cintrés en lignes de brillants terminés par des brillants 
plus importants et reliés par un motif cylindrique pavé de brillants entre 
deux lignes de diamants baguettes. Monture en or gris et platine. 
Poids des brillants principaux : 2-1,3-2x1 ct et 4x0,60 ct env. 
Poids : 24,8 g. 6 000/8 000 €

A BOIVIN. Montre modèle Chrysallis Ornée de diamants jonquilles, 
diamants et émeraudes. Bracelet or jaune. 10 000/ 12 000 €

B BOIVIN. Montre modèle Chrysallis ornée de diamants, bracelet cuir.
4 500/5 500 €

C BOIVIN. Montre modèle Chrysallis ornée de rubis et diamants, 
bracelet cuir. 4 500/5 500 €

AC

B



3

A
B

Ménagère argent soixante cinq pièces comprenant : six couverts de table, six couverts à dessert, six couverts à poisson, 
six fourchettes à gâteaux,  six cuillères à café, cinq cuillères à moka,  six couteaux de table, six couteaux à dessert (lame en inox). 
Poids : 2265 g. 1 000/1 300 €

Console en bois doré, dessus de marbre.
Epoque Louis XVI.
H. 86 - L. 109 - P. 49,5 cm. 5 000/6 000 €

A Plat en argent. Poids : 2450 g
65 x 32  cm. 800/1 000 €

B Plat en argent. Poids : 800 g
28 x 30  cm. 300/400 €

Seau à champagne en argent.
H. 22 - D. 25 cm. 
Poids : 1695 g 1 800/2 000 €

Glace trumeau en bois doré.
Montants à cannelures. 
XVIIIème siècle.
H. 190 - L. 114 cm. 6 000/7 000 €



Ecole Française du XIXème siècle à la manière de BOUCHER.
Lavandière devant le moulin. 
Huile sur toile. 77 x 102 cm 9 000/10 000 €
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Très beau lustre à quinze lumières à perles et pendeloques,
verre et cristal. Fin XIXème, début XXème siècle.
H. 136 - L. 92 cm. 5 000/6 000 €

Salon en bois doré comprenant un canapé et quatre fauteuils. Tapisserie d’Aubusson,
époque Napoléon III.
Canapé : H. 100 - L. 132 cm - Fauteuil : H. 92 cm - L. 58 cm 4 000/5 000 €

Pendule à poser d’inspiration Anglaise.
Cadran de J. WEIGORT TARNOW.
Mouvement à quantième sonnerie 
au quart. 
Pologne, XVIIIème siècle.
H. 49 - L. 26 - P. 14 cm. 3 000/4 000 €

Aiguière en cloisonné, Chine dynastie
Quing. XVIIIème siècle.
H. 35,5 cm. 4 000/5 000 €

Paire d’armoirettes de salon en noyer, les panneaux en cuir de
Cordou. Intérieur à tiroirs. 
XIXème siècle. H. 180 - L. 124 cm 4 500/5 500 €
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Chiffonnier six tiroirs, en acajou et citronnier.
Attributs de musique. Dessus de marbre.
Italie XVIIIème siècle.
H. 116 - L. 74 - P. 40 cm 3 000/4 000 €

Table d’aquarelliste en merisier.
Fin du XIXème siècle.
H. 75 - L. 59,5 - P. 37,5 cm. 3 500/4 500 € Saint-Michel et le dragon.

Bois sculpté du XVIIème siècle.
H. 97 cm avec socle 2 000/3 000 €

Meissen, Allemagne. XIXème, début XXème siècle. 

Ecole Française. Vers 1800. Jupiter et Antiope.
Huile sur toile. (réentoilage et restaurations) 
146 x 146 cm 13 000/15 000 €

Suite de quatre fauteuils à dossier médaillon, pieds cannelés et rudentés. Epoque Louis XVI.
Estampille L.N. MARIETTE. 4 000/5 000 €

Paire de candélabre 
en bronze argenté 
à cinq bras de lumières. 
H. 58,5 cm
L. 22,5 cm. 600/800 €
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Maurice CALLEWART (né en 1909). Les trois baigneuses
Huile sur toile, signature en bas à gauche. 115 x 145 cm. 8 000/10 000 €

Commode galbée en placage d’amarante à trois rangs de tiroirs, 
montants cannelés cuivrés. Epoque Régence.
H. 80 - L. 131 - P. 64 cm 8 000/10 000 €

Pendule marbre à colonnes.
Epoque Louis XVI.
(petits manques)
H. 42 cm L. 28 cm

2 500/3 000 €

Fauteuil canné richement sculpté. Epoque Régence.
H. 92,5 - L. 65 - P. 65 cm 1 000/1 500 €

Cartonnier fin du XIXème siècle.
H. 169 - L. 138,5 - P. 37 cm 3 000/4 000 €

Cartel d’applique.
Epoque Napoléon III
H. 70 - L. 28,5 cm

800/1 000 €

Deux fauteuils en placage d’érable et amarante. Epoque Charles X.
H. 92 - Prof. 93 - L. 59 et 54 cm. chaque 6 000/7 000 €
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Bureau cylindre en acajou et placage d’acajou. Epoque Louis XVI.
H.  127 - L. 147 - P.  73 cm. 7 000/9 000 €

Grand lustre plafonnier d’apparat à plaques 
et pendeloques de cristal. 
Epoque Napoléon III. 
H. 60 cm environ - D. 118 cm 3 000/3 500 €

Tapis Shivas. Asie Mineure. 520 x 395 cm. 5 000/7 000 €

Belle table de salle à manger en acajou de forme ovale à pied central.
Quatre rallonges dont une du modèle de la table.
H. 68,5 - L.  130,5 - l. 113,5 cm
L. d’une rallonge : 46 cm 4 000/5 000 €

Ecole Flamande du XIXème siècle 
dans le goût de Palamados
Le concert d’épinette
Huile sur panneau. 42 x 56 cm. 3 000/4 000 €

Très belle cheminée en marbre blanc. Epoque Napoléon III. 
H. 106 - L. 156 - P. 42 cm 5 000/7 000 €
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Pétrin en bois peint décoré. Fin XVIIIème siècle.
H. 98 - L. 129 - l. 62,5 cm. 2 000/2 500 €

Tapis Hereké. Vers 1930. 
146 x 104 cm. 4 000/4 500 €

Paire de Nubiens vénitiens en bois polychrome. Socle en bois façon
marbre. Epoque fin du XIXème siècle.
H. sans socle 151 et 153 cm
H. des socles : 54 cm 25 000/30 000 €

Très belle glace à réserves en bois doré. 
Travail Italien du Piémont. Epoque Louis XV.
H. 200 - L. 105 cm 8 000/10 000 €

SCHOENEWERK. A. (1820-1885). Psychée. Bronze signé. 
H. 55 cm 2 500/3 000 €
CARRIER BELLEUSE. (1824-1887). 
Harmonie. Bronze signé. H. 62,8 cm 1 500/1 800 €
PEIFFER. (1832-1886).
Bronze signé. H. 40,5 cm 2 000/2 500 €

Commode à deux tiroirs sans traverse. 
Estampillée J.C. Ellaume. Epoque Louis XV.
H. 83 - L. 114 - P. 62 cm 12 000/14 000 €

Pendule en bronze. 
Epoque Empire.
H. 45,5 cm
L. 30,5 cm
P. 11,5 cm 2 000/2 500 €
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Bergère en bois doré. Epoque Louis XV. 
Tapisserie du XIXème siècle.
H. 96 cm L. : 68,5 - P. 77 cm 1 500/2 000 €

Petite armoire en bois peint décorée. 
XVIIIème siècle.
H. 180,5  - L. 99 - P. 52 cm 2 000/2 500 €

Paire de lustres XVIIIème siècle 
H. 110 - Diam. 80 cm 4 000/5 000 €

Ecole Romantique du XIXème siècle.
Huile sur toile. 102 x 75,5 cm. 3 500/4 500 €

Commode vénitienne en noyer sculpté. 
XVIIIème siècle.
H. 100 - L. 153 - P. 61 cm 10 000/13 000 €

Miroir en arcade en bois laqué et doré.
XIXème siècle. 1 000/1 200 €

Paire de lustres à six bras de lumière en bois
peint et tôle dorée. Italie XIXème siècle.
H. 99 cm - D. 92 cm 3 500/4 500 €



Exceptionnelle paire de candélabres en bronze à trente et
une lumières (quelques manques) posant sur des 
animaux fabuleux.
Italie, style Louis XIV. 
H. 200  - L. 67 cm 5 000/7 000 €

Commode en acajou flammé formant bureau. Epoque Empire.
H. 91,5 - L. 128 - P. 62 cm. 3 000/4 000 €

Pendule en marbre et bronze doré,
décor de femme et Amours.
Epoque Louis XV.
H. 39 -L 38,5 - P. 14,5 cm

2 500/3 000 €

10

Magnifique cabinet richement sculpté de baigneurs et chasseurs. L’intérieur 
marqueté d’essences diverses. Tiroirs à secrets, décor de théâtre à colonnes.
Travail allemand, fin du XVIIème siècle. H. 77 - L. 104,5 P. 51 cm. 
Piètement H. 93,5 - L. 11,5 - P. 55 cm. 20 000/25 000 €

Lustre en bronze patiné et doré à huit
bras de lumières. 
Epoque Empire. 10 000/12 000 €
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Fauteuil en bois naturel sculpté. 
Estampille E. MEUNIER. Epoque Régence.
H. 92 - L. 66 - P. 59 cm 2 000/2 500 €

Fauteuil de bureau canné. 
XVIIIème s. (Renfort ceinture).
H. 83 - L. 55 - P. 51 cm 2 800/3 000 €

Guéridon en placage de bois de rose ouvrant
à un tiroir et une tirette. XIXème siècle.
H. 75,5  - L. 68,5 cm 2 000/2 500 €

Garniture trois pièces en cristal du Mont Cenis. Epoque Empire.
Pendule : H. 28,5 - L. 36,5 - l.  18 cm.
Vases : H. 28,5 - L.  14 cm 10 000/15 000 €

Glace à réserves en bois
doré et sculpté.
XVIIIème siècle.
H. 138,5
L. 155 cm

9 000/10 000 €

Lustre “mazarin” en bronze à six bras de lumière. 
Début XIXème siècle. H. 97 cm - L. 76 cm 6 000/8 000 €

Important bureau de pente galbé formant commode en bois de 
placage, abattants, tiroirs secret, casiers. XVIIIème siècle.
H. 116 - L. 114 - l.  62 cm. 10 000/12 000 €



Fauteuil de bureau en acajou. 
Epoque Directoire.
H. 90 - L. 58 - Prof.  62 cm.

8 000/9 000 €

Console en bois doré. Début XIXème siècle.
H. 87 - L. 105 - P.  49 cm. 5 000/6 000 €

12

Ecole Française du XVIIIème siècle.
Le sacrifice d’Iphigénie
Huile sur toile marouflée sur panneau. 
Très beau cadre en bois doré.
87 x 71 cm. 4 000/5 000 €

Exceptionnelle console en bois doré. Dessus de marbre. 
Italie début du XVIIIème siècle.
H. 86 - L. 143 - l. 65 cm 14 000/16 000 €

Bibliothèque en acajou. Epoque directoire. 
Signée E. LIGHTLY.
H. 227 - L. 132 - P. 53 cm 6 000/8 000 €
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Exceptionnelle paire de vases Médicis en bronze doré 
à décor de  femmes nues drapées. XIXème siècle. 
H. 72,5 - Diam. 38 cm. 25 000/30 000 €

A- Pendule au polichinelle. Mouvement Lepine, Paris. XIXème s. 
H. 21 - L. 14,5 cm 1 500/2 000 €

B- Pendule de forme Lyre. XIXème siècle. 
H. 33 cm - L. 13,5 cm 1 000/2 000 €

C- Pendulette, cadran de Marir et … à Paris. 
XIXème siècle. H. 21 cm 600/800 €

D- Pendulette borne. XIXème s. 
H. 19 - L. 10,5  - l. 6 cm 800/1 000 €

A B C D

Table de salon toutes faces. Sud de l’Italie. 
XIXème siècle.
H. 80 cm - L. 106 - l.  60 cm 5 000/6 000 €

MENE P.J. (1810-1879)
Veneur Louis XV à cheval.
Bronze à patine 
Fonte d’édition
H. 62 - L. 58,5 cm

Salon en bois doré comprenant un canapé, deux fauteuils et deux chaises à dossier “Lyre”.
Epoque Napoléon III.
Canapé :  H. 90 cm - L. 132 cm - P.  60 cm. 10 000/12 000 €

Paravent deux feuilles décor d’un vaisseau. 
Italie, XVIIIème siècle.
H. 168 - L. 137 cm 2 000/2 500 €



Importante paire de candélabres aux faunes à six bras de lumière en bronze ciselé  doré
mat, les faunes à patine noire. Socle en marbre. Les Faunes, sont des divinités romaines
issues de faunus. Attribuée à CLODION. XIXème siècle.
H. 127,5 cm. 13 000/15 000 €

Commode galbée marquetée, deux tiroirs, dessus de marbre. Epoque Napoléon III.
H. 98 - L. 117 - P. 58,5 cm 6 000/8 000 €
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Paire de bergères gondoles à oreilles en bois doré.  Style Louis XVI. 
Fin XIXème siècle. H. 110 - L. 71 - P. 50 cm 3 800/4 000 €

Paire de jardinières de salon en bois peint et doré à décor de guirlandes et fleurs. 
Bacs intérieur en laiton. Italie époque Napoléon III.
H. 95 cm - L. 77 cm 7 000/8 000 €

Bureau plat toutes faces en bois de placage. Epoque Directoire.
H. 75 - L. 128 - P. 69 cm. 1 500/2 000 €

Tapis Mahal. 380 x 290 cm 2 500/3 500 €

Paire de tabourets en acajou. Epoque Empire.
H. 43,5  - L. 49 - l. 39,5 cm. 8 000/10 000 €
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Six chaises en bois noir à incrustations de nacre. 
Décor d’Amours et de femmes allongées. 
Epoque Napoléon III. 
H. 85 - L. 44 cm - P. 52 cm 8 000/10 000 €

Grande console en bois peint et doré, plateau en bois peint imitant le marbre.
Italie, XVIIIème siècle. H. 87 cm L. 149 - P. 66,5 cm 12 000/15 000 €

Important lustre à perles, pampilles et pendeloques.
Italie, XVIIIème siècle. H. 160 - D. 113 cm. 30 000/35 000 €

Belle et rare grille de radiateur.
Epoque Napoléon III.

3 000/3 500 €

Armoire deux portes et un tiroir. 
XVIIIème siècle. (petits manques)
H. 220 -L. 166 - P. 57 cm 1 000/1 300 €



Rare commode galbée en bois relaqué, décor 
aux chinois. XVIIIème siècle.
H. 96 - L. 129 - P. 59,5 cm 14 000/16 000 €

Buffet deux corps en chêne. XVIIIème siècle.
H. 240 cm - L.  144,5 - P.  56 cm 2 500/3 000 €

CHINE. Plat à décor polychrome des émaux de la Famille rose, vers 1800.
L. 51 cm 1 000/1 500 €

16

Salon en acajou comprenant un canapé, quatre fauteuils et deux chaises. Epoque Directoire.
Canapé :  H. 101 - L.  142 - P. 74 cm. 8 000/10 000 €

Commode galbée en placage de bois de rose, punus et filets d’amarantes. 
Epoque Louis XV. Région de Grenoble dans l’esprit de HACHE.
H. 84 - L. 120 - P. 60 cm 8 000/10 000 €

Pendule portique en marbre et
bronze ornée d’un aigle entouré
d’Amours.
Epoque Louis XVI.
H. 57,5 cm
L. 40,5 cm
P. 10,5 cm 

4 500/5 500 €



CONDITIONS DE VENTE
La vente se fera expressément au comptant. Frais de vente en sus des enchères 17 % HT.
All purchases will be paid cash.

Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit.
En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Ancun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.
En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.
In case of payment by chek, buyers are advised that proprery will not be released until cheks have cleared.
- Règlement en espèces pour un montant maximum de 3 048 €.
- Règlement par virement bancaire.
- Payment by cash for a maximum of 3048 € (only E.E.C.).
- Swift wire, money transfer.
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère 
équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot adjugé, le dit objet sera remis en adjudication
au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau.
A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité.
Aucune réclamation ne sera admise pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition publique ayant permis l’examen des œuvres proposées à la
vente.
Le commissaire-priseur et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant
assister à la vente.
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. Le commissaire-priseur et l’expert ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par
erreur ou pour toute autre cause.
Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de ces conditions.
Les enchères par téléphone ne seront acceptés que des clients connus de l’étude ou offrant des garanties nécessaires par l’envoi d’un chèque.

Les acquéreurs des lots précédés d’un • devront s’acquitter en sus des frais de vente, de la TVA, des droits et des taxes pour les œuvres d’art en importation
temporaire.

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de 
réception.
A l’expiration du délai d’un mois, après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en 
charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 €

La société de vente n’est pas responsable de la charge des transports après la vente. Si elle accepte de s’occuper du transport à titre exceptionnel des 
œuvres, sa responsabilité ne pourra pas être mise en cause en cas de perte, de vol ou d’accidents qui restent à la charge de l’acheteur. Ph
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Buffet deux corps en merisier. Epoque Louis XV.
H. 225 - L. 144 - P.  59 cm. 3 000/4 000 €

Tapis Veramine. Vers 1920. 
332 x 220 cm 4 000/4 500 €



Jacques Martin & Gilles Chausselat
Commissaires-Priseurs judiciaires

, impasse des Chevau-Légers  VERSAILLES
Tél :      ⁄ Fax :      chevau-legers.encheres@wanadoo.fr

Site : www.martin-chausselat.com


